

文意盎然

雨夜里的微感动

□登封市直一初中八一班 高奕阳

有一种久违的体验叫感动,有一种醉人的滋味叫感动。感动,无法预定也无法奢求,它总是在不经意的一瞬,悄悄触动你的心灵。

“你根本不能理解我!”我哭喊着冲出家门,却忘记外面飘着雨丝。我用力甩上门,想要他听得见我的心碎。我奔向街头,泪水奔涌着与那雨交融在一起,雨水无情地拍打着我的脸颊,暗淡的天空没有一丝暖意,任由雨夜的黑暗将我笼罩。

忽然,一抹高大熟悉的身影出现在我的面前,并不是很清晰。他喃喃着,却不住地疯狂寻找着。那一串钥匙轻叩的脆响是那样熟悉。是他吗?终于,他在我的面前停下来。周围寂静无声,只听见他急促的喘气

声。他的袖口和裤腿已经湿了半截,头发也因为淋了雨而显得凌乱不堪。他一步步走近我,目光在人和雨之间徘徊,我缓缓地、缓缓地抬起了头,和他彼此静默着。如此我才看清了他,岁月的痕迹早就侵蚀了他的眼角,那些许白发如繁星般隐秘在他的发中,以前不曾感觉到,只忽然发现他老了许多。

就在猝不及防的一瞬,他猛地冲上前一步,紧紧拥着我。

那是我如今也不曾感受过的力道,那是一股冲击着万物的力,也激荡着我的心防。那微微的一颤,是什么?他轻轻拉起我的手,没有过多的言语,只是说:“走吧,我们回家。”当我冰凉的手指触碰到他温暖的爬上老茧

的手,我感动了。

门外又响起他腰间钥匙碰撞时发出的清响,那是我再熟悉不过的声音,轻轻叩响我的心门,正如他轻轻脚步——尽管他疲惫之至,却依然悄悄地走进,不忍心打扰我。他手中的,是一杯热气缭绕的水,融着蜂蜜与他特有味道的水。是一股冲破顽冰的清泉,涌进我闭塞已久的灵魂。我似乎从未如此真切地体会到他的爱,如今却确实实地充满我的身体与灵魂。噢,爸爸!

纵使岁月洪荒,我依然会记得那杯蜂蜜水,和那简单的感动;纵使年华不复,我依然会记得那个拥抱,和那简单的感动;纵使漂泊流浪,心里的那份感动,依旧存在。

我的“对手”朋友

□登封市书院河路小学五三班 李奕乐

生活中每个人都有对手,每个人也都需要对手,我也不例外。

我的对手胖胖的,眼睛大大的,一头乌黑发亮的头发使整个人的精神面貌显得极佳,一张能说会道的小嘴让人觉得甚是可爱。她就是我的对手兼好朋友——颖颖。

为什么说她是我的对手又是我的好朋友呢?就让我来慢慢解释。

一次考试之前,老师说道:“同学们,这次考试大家一定要认真细心,因

为这关乎你们明年的升级情况……”刚开始教室里一片宁静,过了一会儿,同学们便开始讨论起来:“你觉得你会分到几班?你对这次考试有信心吗……”当然,我也在这讨论之中。让我印象最深刻的就是,颖颖对我说:“乐乐,不如我们来比赛吧,看谁考的分数高,好吗?”“好呀!好呀!”我答应,十分自信地点了点头。

“考试结束!”广播里响起十分清脆的声音。此时大家的脸上都挂着笑

容,内心抑制不住地激动。成绩出来后,我发现颖颖和我的成绩一模一样。颖颖说:“既然这次我们考的一样,那么下一次,我们继续比赛吧!”我爽快地回答道:“嗯,好!”随后我们就一起开心地去吃午餐了。

这就是我的对手加好友,希望我们的友谊能一直延续下去,希望未来我们还能一起学习,一起努力,一起成长!

指导教师 耿彩芳

我劳动 我快乐

□登封市君召乡中心小学五一班 陈家萱



俗话说得好:“有付出就会有收获。”只要劳动,就会收获!对此我有亲身经历。

以前,妈妈给我们做过“超级面包片”,吃过以后我也很想做,于是就让妈妈教我。妈妈一下子答应了,但是有前提,是要求我早上6点起床开始做“超级面包片”,我想了想就答应了妈妈。

第二天早上,我睡得正香时,闹钟把我叫醒了。我马上穿好衣服去叫妈妈,原来妈妈早就醒来了在等我,我们开始做饭了。

我先把面包片全部拿出来,放在一个盘子里,又拿了一个盘子放在旁边备用。接着我拿出了电饼铛,然后倒进去一点点油,再用一个铲子,把油抹到四周。把电饼铛插上电,等到油

热到冒烟的时候,我拿一个鸡蛋在桌子上磕了一下,把鸡蛋清和鸡蛋黄倒进了电饼铛里边,过了一会儿,用铲子把鸡蛋翻过来,然后再过一会儿就可以用铲子把鸡蛋铲出来了。这时趁鸡蛋正好热,马上往煎好的荷包蛋上撒点调料,调料就可以粘上去了。接下来我又拿来一个盘子和几根火腿肠,火腿肠先竖着切一下,再横着切三下,这样就成了片。然后用刚才没有用完的油,继续把火腿肠也煎一煎,先煎一面,然后翻过来再煎另一面,放点调料就好了。最后,我用面包片把煎好的荷包蛋和火腿肠夹在一起,就成了“超级面包片”。

我们一家人吃着我做好的“超级面包片”都感觉非常好吃,再配上牛奶就更加美味了。

我劳动了一早上,终于给一家人做好了好吃的早餐,看着大家开心地吃起来,并不时夸奖好吃,我非常开心!一早上的辛劳换来满满的快乐。同时也让我懂得了虽然劳动要付出辛劳,但是收获了快乐!

书画作品欣赏

先君昔愛洛城居我今亦過嵩山
語豈敢試向伊川買修竹又問
山穿林洩冰玉遙看茆軒照水
如鵠錄蘇軾別子由詩一首
開兩翁相對清
山麓水南卜宅
好泉眼旁

戊戌年春 王恒書

登封市东华镇一初中七年级 王恒

楊花落盡子規啼聞道龍標過五溪我寄
愁心與明月隨君直到夜西日照香爐生
紫煙遙看瀑布掛前川飛流直下三千尺
疑是銀河落九天

錄李白古詩三首魯子源書

登封一中二年级 鲁子源